

## Пояснювальна записка

### до проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку інфраструктури старостинських округів Новокаховської міської територіальної громади на 2021 рік»

Заходи Програми розвитку старостинських округів Новокаховської міської територіальної громади на 2021 рік викладені у новій редакції, а саме:

- з Програми вилучені заходи, які не підтверджені кошторисними призначеннями у 2021 році.

- заходи у Програмі приведені у відповідність до кошторисних призначень на 2021 рік та змін, які планується внести на сесію міської ради, а саме по розділах:

#### **Розділ І. Благоустрій території:**

**пункт 1** до загального обсягу фінансування додатково включено кошти в сумі 231,327 тис.грн. на оплату електроенергії зовнішнього освітлення, що обумовлено збільшенням тарифу на постачання та розподіл електричної енергії згідно договорів № М-Б/2021/08 від 06.01.2021р. з ТОВ "Енерджі Трейд Груп" про закупівлю електричної енергії, № 3250/2021-01 від 09.02.2021р. з АТ "Херсонобленерго" про закупівлю послуг з розподілу електричної енергії, № 3250/2021-2 від 03.02.2021р. з АТ "Херсонобленерго" про закупівлю послуг з компенсації перетікань реактивної електричної енергії та додатків до них.

**пункт 3** до загального обсягу фінансування додатково включено кошти в сумі 41 тис.грн., Доцільність збільшення видатків обумовлена збільшенням обсягів робіт по ліквідації стихійних звалищ по Козацькому старостинському округу.

Виконавці робіт: КП Козацький БККП НМР.

**пункт 4** із загального обсягу фінансування знято кошти в сумі 50,0 тис.грн., Доцільність змін обумовлена економією коштів, через зменшення вартості робіт, по Веселівському старостинському округу по напрямку «Послуги з озеленення та утримання зелених насаджень» у сумі 48,0 тис.грн., та «Покіс узбіч роторною косою, робота трактора» у сумі 2,0 тис.грн.

**пункт 5** із загального обсягу фінансування знято кошти в сумі 40,0 тис.грн., Доцільність змін обумовлена економією коштів по Веселівському старостинському округу по напрямку «Послуги з прибирання та підмітання» через зменшення вартості робіт.

#### **Розділ ІІІ. Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури**

**пункт 3** із загального обсягу видатків по Поточному ремонту ґрунтової дороги з профілюванням та підсипкою гравійно-піщаною сумішшю по пров. Ключовий смт. Дніпряни м. Нова Каховка Херсонської обл. знято 150,0 тис. грн.. Зменшення видатків пояснюється тим, що договір з виконавцем робіт розірвано через порушення договірних умов виконавця. Тому буде перезаключено угоду на менший об'єм робіт з КП ШЕУ. Доцільність змін обумовлена ефективним їх використанням на інші напрямки за нагальною потребою.

**Розділ V. Заходи, пов'язані з поліпшення питної води:**

**пункт 8** із загального обсягу фінансування знято кошти в сумі 42,969 тис.грн. по Козацькому старостинському округу по очищенню 2-х свердловин по вул.Шевченка №2 188- №2 189 Козацького БККП НМР. Доцільність змін обумовлена економією коштів через зменшення обсягів робіт, а саме зменшенням обсягів фактично відпрацьованих машино-годин, людино -годин та використаних паливно- мастильних матеріалів та ефективним їх використанням на інші заходи за нагальною потребою.

З розділу вилучено захід на придбання Сертифікатів введення в експлуатацію 2-х водонапірних башт на суму 20,884 тис.грн., у зв'язку з тим, що орган ДАБІ припинив існування, всі повноваження переходять до новоствореного органу ДІАМ і наразі технічно не реалізована можливість подання документів щодо введення об'єктів містобудування в експлуатацію.

***Висновок: Заходи Програми приведені у відповідність до обсягу кошторисних призначень на 2021 рік. Заходи Програми, які не підтверджені кошторисними призначеннями у 2021 році, перенесені до проєкту Програми розвитку інфраструктури старостинських округів Новокаховської міської територіальної громади на 2022-2024 роки».***

***Загальний обсяг фінансування програми зменшився на загальну суму 4539,963 тис.грн. З внесеними змінами та доповненнями він складає 6747,537 тис.грн., в тому числі загальний фонд 5946,458 тис.грн., спеціальний фонд 801,079 тис.грн.***

Начальник управління

Олена СЕНДИК